



OBEC B E L U Š A
Farská 1045/6, 018 61 Beluša

TLAČOVÁ SPRÁVA

Beluša, 20.05.2022

Výsledkom hlasovania verejnosti prvého ročníka participatívneho rozpočtu obce Beluša sú veľmi tesné výsledky

Prvý ročník participatívneho rozpočtu (PR) obce Beluša spoznal po verejnom hlasovaní v termíne od 01.-15. mája 2022 svojich víťazov. Hlasovať mohli len občania obce Beluša s trvalým alebo prechodným pobytom v obci Beluša nad 18 rokov a podporiť mohli maximálne tri zo štyroch súťažných projektov.

Ing. Alena Kubašová, koordinátorka PR obce Beluša sumarizuje výsledky hlasovania: *„Hlasovania sa v stanovenom termíne zúčastnilo 314 občanov, z toho v písomnej podobe bolo odovzdaných 121 hlasovacích formulárov a online formou hlasovalo 193 občanov. Po kontrole lístkov bolo komisiou PR vylúčených 15 formulárov, najmä pre nesplnenie podmienky trvalého/prechodného pobytu, neúplné formuláre, či nesprávne zaškrtnutie max. počtu podporených projektov. Ďakujeme všetkým, ktorí sa do hlasovania zapojili a podporili tak projekty, ktoré skrášlia prostredie, v ktorom žijeme. Výsledky hlasovania nás prekvapili, nakoľko sú veľmi tesné a o víťazoch i porazenom rozhodovali skutočne len hlasy.“*

A ako skončilo hlasovanie v prvom ročníku participatívneho rozpočtu?

Prvé miesto- Oddychové zóny, autor Ing. Matej Slávik- 144 hlasov- úprava verejného priestranstva vo vnútroblokoch sídliska Ľ. Štúra a Slatinská.

Druhé miesto- Podhorské námestie, autor Občianske združenie Slovenského zväzu žien Podhorie- 143 hlasov- obnova verejného priestranstva pri kaplnke Panny Márie Kráľovnej anjelov v Podhorí.

Tretie miesto- Obria lavička, autor Petra Martišová- 138 hlasov- vytvorenie vizuálne zaujímavého miesta obrej lavičky na fotografovanie v Belušských Slatinách.

Štvrté miesto- Veselý chodník, autor Petronela Fedorová- 137 hlasov- zábavnou formou spojiť hru, pohyb a učenie, a to formou maľovaného chodníka hravými prvkami.

Úspešné projekty na prvom až treťom mieste získajú od obce dotáciu vo výške 2 000 € a podľa harmonogramu PR budú s autormi projektov v mesiaci jún podpísané zmluvy a samotné realizácie projektov sa predpokladajú v mesiacoch júl- október 2022.

Obec Beluša ďakuje všetkým štyrom predkladateľom projektov a blahoželá trom víťazom. Ján Prekop, starosta obce: *„Teší ma zaangažovanosť mladých ľudí z našej obce v prvom ročníku PR. Všetky projekty boli originálne a teším sa na výsledok ich realizácií. Dúfam, že na budúci rok sa zapojí ešte viac uchádzačov.“*

Pre viac informácií kontaktujte:

Mgr. Jana Hulíáčková, sekretariát starostu a prednostu, telefón: +421 42 2853 519, mobil: 0903 896 641 email: sekretariat@belusa.sk